

ఎప్పటికీ మరిచిపోలేని ఓ అనుభవం... కల్కి



"కథే కాదు... ఆ ప్రపంచానికి సంబంధించిన విజువల్స్ మొదలుకొని ప్రతి అంశాన్ని ఊహించుకుని భవిష్యత్తులో ముడిపడిన ఓ అద్భుతమైన సినిమాని తెరకెక్కించాడు నాగ్ అశ్వినీ. ఇందులో నేనొక భాగం కావడం నాకెంతో గర్వకారణం" అన్నారు ప్రముఖ నటుడు అమితాబ్ బచ్చన్. ఆయన ఓ కీలక పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'కల్కి 2898 ఎ.డి.' ప్రభాస్ కథానాయకుడు. దీపికా పదుకొణి కథానాయిక. కమల్ హాసన్ ప్రతినాయకుడిగా నటించారు. వైజయంతీ మూవీస్ పతాకంపై సి.అశ్వినీదత్ నిర్మించారు. ఈ చిత్రం ఈ నెల 27న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తోంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం రాత్రి ముంబయిలో చిత్రబృందం విడుదలకు ముందస్తు వేడుకని నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా యువ కథానాయకుడు రానా దగ్గుబాటి అడిగిన పలు ప్రశ్నలకు చిత్రబృందం సమాధానమిచ్చింది. వేడుకలో తొలి టికెట్స్ అమితాబ్ బచ్చన్ కొని కమల్ హాసన్ కి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కమల్ హాసన్ మాట్లాడుతూ "ఇలా తొలి ఆట తొలి టికెట్స్ ని పొందే అవకాశం 'పోలే' సినిమాకి దక్కుంటే బాగుండేది. కొన్ని వారాలపాటు ఆ సినిమా టికెట్ కోసం ఎదురు చూడాల్సి వచ్చింది. అప్పట్లో ఆ సినిమాని చూసిన అభిమానులకంటే ఎక్కువగా ఇప్పుడు 'కల్కి 2898

ఎ.డి.'ని చూస్తారని ఆశిస్తున్నా. నా గురువు, మార్గదర్శి బాలచందర్ లాగా ఆసాధారణమైన మనుషులు చాలా సాధారణంగా కనిపిస్తుంటారు. అందుకే అలాంటివాళ్లతో మాట్లాడేవరకూ వాళ్లపై ఓ అభిప్రాయానికి రాను. సాధారణమైన వ్యక్తిలాగే వచ్చిన నాగ్ అశ్వినీ కథ చెప్పడంలో నేర్పుని చూసి అద్భుతం అనిపించింది. సినిమాని అంతే నేర్చుగా తెరపైకి తీసుకొచ్చాడు" అన్నారు. అమితాబ్ బచ్చన్ మాట్లాడుతూ "ఈ సినిమా ఓ కొత్త ప్రపంచం. నాకు ఎప్పటికీ మరిచిపోలేని అనుభవాన్నిచ్చింది. నాగ్ అశ్వినీ ఈ కథ చెప్పినప్పుడు ఆశ్చర్యపోయాను. ఏం తాగితే ఇలాంటి ఆలోచనలు వస్తాయో అనిపించింది. నిర్మాత అశ్వినీదత్ లాంటి నిర్మాతని ఇదివరకు నేనెప్పుడూ కలవలేదు. ఆయన వ్యక్తిత్వం ఎంతో గొప్పది" అన్నారు. ప్రభాస్ మాట్లాడుతూ "నేను కన్న కలల కంటే గొప్పది ఈ సినిమా. అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొణితో కలిసి నటించడం అద్భుతమైన అనుభవం" అన్నారు. దీపికా పదుకొణి మాట్లాడుతూ "ఇందులో నేను తల్లి పాత్రలో కనిపిస్తా. నాగ్ అశ్వినీ కథ చెప్పినప్పుడు ఇదివరకెప్పుడూ లేని ఓ కొత్త అనుభవం కలిగింది" అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశ్వినీ దత్, ప్రియాంక దత్, స్వప్న దత్ పాల్గొన్నారు.



సాకి వైద్య

నిత్య పాత్రలో శిర్యాతా

విజయాల లేకపోయినా... తన అందంతోనే పరిశ్రమని ఆకర్షిస్తూ కొత్త అవకాశాల్ని అందుకొంటోంది సాకి వైద్య. 'ఏజెంట్'తో పరిచయమైన ఈమె... ప్రస్తుతం శర్వానంద్ సరసన ఆయన 37వ చిత్రంలో నటిస్తోంది. రామ్ అబ్బరాజు దర్శకత్వం వహిస్తున్న చిత్రమిది. అనిల్ సుంకర, రామబ్రహ్మం సుంకర నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో సాకి వైద్య... నిత్య అనే అర్బుకెక్ట్ పాత్రలో నటిస్తోంది. సాకి పుట్టినరోజు సందర్భంగా బుధవారం ఈ సినిమాలోని ఆమె లుక్ ని విడుదల చేశారు. క్రెడిట్ అవతారంలో ఆమె దర్శనమిచ్చింది. ఈ చిత్రానికి కథ: భాను భోగవరపు, సంభాషణలు: నందు సవిగాన.



'ధమాకా' దర్శకుడితో సందీప్ కిషన్ సినిమా.. ఘాటింగ్ మొదలు!

'ఊరుపేరు ఖైరవకోస' సినిమాతో ఈ ఏడాది హిట్ కొట్టాడు టాలీవుడ్ హీరో సందీప్ కిషన్. వి.ఐ.ఆనంద్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 16న విడుదలై రూ.40 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. అయితే ఈ సినిమా అనంతరం మరో క్రేజ్ ప్రాజెక్ట్ అనాస్ చేశాడు సందీప్. మాన్ మహారాజ రవిశేఖరు ధమాకాతో బ్లాక్ బస్టర్స్ అందించాడు దర్శకుడు త్రినాధ రావు నక్కిన. అయితే త్రినాధ్ తన తర్వాతి ప్రాజెక్ట్ చేయబోతున్నాడు సందీప్. ఏప్రిల్ 30గా రాబోతున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ నేడు అధికారికంగా ఘాటింగ్ ప్రారంభించింది. ఈ విషయాన్ని మేకర్స్ వెల్లడించారు.

దుప్పశిక్షణలో శివం భజే

అశ్వినీ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'శివం భజే'. అప్పర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని మహేశ్వర్ రెడ్డి మూలి నిర్మిస్తున్నారు. బుధవారం టీజర్ ను విడుదల చేశారు. హీరో అశ్వినీ ఏదో మానసిక సమస్యతో బాధపడుతున్నట్లు చూపించే సన్నివేశాలతో మొదలైన టీజర్ ఆద్యంతం ఉత్పంఠగా సాగింది. కొన్ని అనూహ్య సంఘటనల వెనక దైవం ఉందని తెలియజేయడం, హీరో రౌద్ర రూపాన్ని ధరించి రౌడీలను అంతం చేయడం, చివరగా శివ్ దీర్ఘసంతో టీజర్ ను ఆసక్తికరంగా ముగించారు. యాక్షన్, డ్రైలింగ్ అంశాలు కలబోసిన డివోషనల్ మూవీ ఇదని, (గ్రాఫిక్స్ ప్రధానాకర్షణగా ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ప్రతిభాపంతులైన సాంకేతిక నిపుణులతో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించామని, ప్రేక్షకులకు సరికొత్త విజువల్ ఎక్స్ పీరియన్స్ అందిస్తుందని, జూలైలో విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నామని నిర్మాత మహేశ్వర్ రెడ్డి మూలి తెలిపారు. సస్పెన్స్, డ్రైలింగ్, యాక్షన్, కామెడీ అంశాలు కలబోసిన పర్ ఫెక్ట్ మూవీ ఇదని హీరో అశ్వినీ బాబు తెలిపారు.



ప్రభుదేవా.. 'మూన్ వాక్'

నటనతోనే కాదు.. తన డ్యాన్స్ తోనూ కుర్రకారుని ఉర్రూతలూగిస్తారు ప్రభుదేవా. ఆ రెండింటి మేళవింపుగా ఓ కొత్త చిత్రంతో ఈ ప్రేక్షకులను అలరించడానికి రంగం సిద్ధం చేశారీయన. ప్రభుదేవా ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న ఆ చిత్రాన్ని మనోజ్ ఎన్ ఎన్ దర్శకత్వం వహిస్తూ.. దివ్యా మనోజ్, ప్రవీణ్ విలకిలతో కలిసి నిర్మిస్తున్నారు. కొన్ని రోజుల క్రితమే మొదటి షెడ్యూల్ ని పూర్తిచేసుకున్న ఆ సినిమా టైటిల్ ని తాజాగా ప్రకటించింది చిత్రబృందం. ఈ సినిమాకి 'మూన్ వాక్' అనే పేరును ఖరారు చేస్తూ కొత్త పోస్టర్ ని సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా పంచుకుంది. డ్యాన్స్ ఎలిమెంట్స్ మాత్రమే కాకుండా, కుటుంబ భావోద్వేగాలు కూడా ఇందులో కీలకమని తెలిపింది చిత్రబృందం. ప్రభుదేవా హీరోగా వచ్చిన ఎన్నో పాటలకు విజయవంతమైన సంగీతాన్ని అందించిన ఏఆర్ రెహమాన్ ఈ సినిమాకి బాణీలు అందించనున్నారు. వీర్ధం కలయికతో రానున్న ఆరవ చిత్రమిది. యోగిబాబు, అర్జున్ అశోకన్, దీపా శంకర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రం హిందీ, తెలుగు, తమిళ, మలయాళ, కన్నడ భాషల్లో విడుదల కానుంది.



ఆ సినిమా అంగీకరించడం.. నా జీవితంలో తీసుకున్న చెత్త నిర్ణయం

సూర్య హీరోగా ఏఆర్ మురుగదాస్ తెరకెక్కించిన చిత్రం 'గజిని'. 2005లో విడుదలైన ఈ సినిమా బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచి.. కలెక్షన్ల వర్షం కురిపించింది. ఇందులో అనిల్ కథానాయకంగా నటించగా నయనతార కీలకపాత్రలో కనిపించారు. అయితే, ఈ సినిమా గురించి నయనతార గతంలో ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. దీన్ని అంగీకరించడం తన జీవితంలో తీసుకున్న చెత్త నిర్ణయమన్నారు.

"గజినిలో నా పాత్రను కథ వివరించేటప్పుడు చెప్పిన విధంగా తెరకెక్కినలేదు. ఫోటోలను భిన్నంగా చూపించారు. అందుకే ఈ సినిమా ఓకే చేయడం నేను తీసుకున్న చెత్త నిర్ణయమని అంగీకరిస్తాను. ఈ విషయంలో ఎవరినీ నిందించాలని అనుకోవడం లేదు. ఎందుకంటే ఇలాంటి వాటిని గుణపాఠంగా స్వీకరిస్తాను" అని తెలిపారు. సూర్య హీరోగా తెరకెక్కిన ఇదే చిత్రాన్ని మురుగదాస్ హిందీలో ఆమిర్ ఖాన్ తో రూపొందించారు. 2008లో విడుదలై అక్కడ కూడా భారీ విజయాన్ని నమోదు చేసింది. నయనతార నటించిన పాత్రను హిందీలో జియా ఖాన్ పోషించారు. ఈ విషయంపై మురుగదాస్ మాట్లాడుతూ.. "సినిమా కోసం ఎవరి పాత్రను ప్రత్యేకంగా రాయలేదు. ఒక్కోసారి పెద్ద హీరోయన్లకు కూడా నిడివి తక్కువ ఉన్న పాత్రలు రాయాల్సి వస్తుంది. అది మన చేతుల్లో లేదు" అని సమాధానమిచ్చారు.



కల్కి నుంచి శోభన లుక్ లివీజ్

మరో 8 రోజుల్లో కల్కి సందడి పురూ కానుంది. టాలీవుడ్ నుంచి వస్తున్న మోస్ట్ అవైటెడ్ చిత్రాలలో పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ నటిస్తున్న 'కల్కి 2898 AD' కూడా ఒకటన్న విషయం తెలిసిందే. మహానటి ఫేమ్ నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. వైజయంతీ మూవీస్ బ్యానర్ పై అశ్వినీ దత్ ఛార్జి బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు.

ఈ చిత్రం జూన్ 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. విడుదలకు ఇంకా 8 రోజులు మాత్రమే ఉండడంతో ప్రమోషన్స్ శరవేగంగా చేస్తుంది కల్కి టీమ్. ఇందులో భాగంగానే తాజాగా సీనియర్ నటి శోభన నటి పోస్టర్ ను పంచుకుంది టీమ్. ఇక ఈ పోస్టర్ కింద ఆమె పూర్వీకులు కూడా ఆమె లాగే వేచి ఉన్నారు అంటూ రాసుకోచ్చింది. ఇక ఈ మూవీలో మరెవరి అనే పాత్రలో శోభన నటించబోతుంది. దీపికా పదుకొణే, దిశా పటానీ కథానాయకులుగా నటిస్తుండగా.. అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



ఘాటింగ్ లో గాయపడిన నటి ప్రియాంక చోప్రా

నటి ప్రియాంక చోప్రా గాయపడ్డారు. ఆమె కీలక పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'ది బ్లఫ్'. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ ఆస్ట్రేలియాలో జరుగుతోంది. ఘాటింగ్ లో భాగంగా గాయపడినట్లు ప్రియాంక స్వయంగా వెల్లడించింది. ఆమె గాయాలతో ఉన్న ఫోటోలను ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేసుకున్నారు. 'వృత్తి జీవితంలో ఎదురయ్యే ప్రమాదాలు' అంటూ గాయపడిన ఫోటోలను ప్రియాంక పంచుకుంది. ముఖం, మెడ, పెదవిపై గాయాలైనట్లు ఫోటోలు చూస్తే అర్థమవుతోంది. ప్రస్తుతం ప్రియాంక బాగానే ఉన్నట్లు ఆమె సన్నిహిత వర్గాలు తెలిపాయి. అయితే, ప్రమాదం ఎలా జరిగిందన్న దానిపై స్పష్టత లేదు. ప్రియాంక గాయపడిన వెంటనే చిత్ర బృందం ఘాటింగ్ ను నిలిపివేసింది. అనంతరం ఆమెను సీడ్లీ తరలించగా, అక్కడే ఆమె చికిత్స పొందారు. ప్రస్తుతం ప్రియాంక విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నట్లు సమాచారం.



Oh the professional hazards on my jobs #latestacquisition #thebluff #stunts